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MIT J-Clinic aborda el cáncer y la enfermedad de Alzheimer con financiación para tecnologías de IA que tienen como objetivo detectar y prevenir enfermedades

· El cuerpo docente del MIT y sus investigadores principales están emprendiendo proyectos que utilizarán el poder del aprendizaje automático para la prevención, detección y tratamiento de enfermedades.
· Se seleccionaron 18 proyectos para financiación por un total de 2,3 M de USD.
· J-Clinic es el cuarto gran esfuerzo de colaboración entre el MIT y Community Jameel.

CAMBRIDGE, MA - 1 de mayo de 2019: The Abdul Latif Jameel Clinic for Machine Learning in Health o J-Clinic, ha anunciado más de 2,3 M de USD en fondos para 18 proyectos que aprovechan el poder de las tecnologías de IA para optimizar la detección temprana y la prevención de enfermedades como el cáncer, la epilepsia, la salud mental, el deterioro cognitivo y la insuficiencia cardíaca congestiva.

Lanzado este otoño, J-Clinic es el cuarto gran esfuerzo de colaboración entre MIT y Community Jameel, la organización de empresa social fundada por Mohammed Abdul Latif Jameel en 1978. J-Clinic tiene como objetivo crear tecnologías de aprendizaje automático de alta precisión, asequibles y escalables en áreas de atención médica que van desde diagnósticos hasta productos farmacéuticos.

“Nos impresionó la profundidad, la creatividad y el alcance de las propuestas que recibimos”, dice Anantha P. Chandrakasan, decana de la Escuela de Ingeniería del MIT y profesora de Ingeniería Eléctrica e Informática del Vannevar Bush, quien preside J-Clinic. 

“Estamos muy contentos de estar dando este importante paso con la ronda inaugural de los fondos de investigación de MIT J-Clinic”, dijo Fady Jameel, presidente internacional de Community Jameel. “A través de la investigación financiada por estas subvenciones, MIT J-Clinic está aprovechando el poder del aprendizaje automático en la lucha contra el cáncer, la enfermedad de Alzheimer y otras enfermedades que afectan a la vida de las personas en todo el mundo”.

Los proyectos involucran a investigadores principales de departamentos y laboratorios en ingeniería, arquitectura y planificación, ciencia y administración. J-Clinic recibió un total de 43 propuestas. Además de la detección temprana y la prevención de enfermedades, los proyectos financiados incluyen la reutilización de medicamentos existentes y la optimización de los registros electrónicos de salud. Además, una subvención de 50 000 USD financiada por J-Clinic en colaboración con el MIT Deshpande Center for Technological Innovation apoyará la investigación centrada en la IA para el diagnóstico rápido de la infección bacteriana.

Las tecnologías y soluciones se aplicarán a numerosos sistemas de salud y entornos clínicos en todo el mundo, tanto en países desarrollados como en países en desarrollo, para prevenir y detectar enfermedades independientemente de los recursos.

Las tres principales áreas de interés de J-Clinic son:

· Métodos y tecnologías de medicina preventiva con el potencial de cambiar el curso de las enfermedades no infecciosas frenándolas de raíz.
· Pruebas diagnósticas rentables que puedan detectar y, a la vez, aliviar los problemas de salud.
· Descubrimiento y desarrollo de fármacos para establecer modos más rápidos y baratos de descubrir, desarrollar y fabricar nuevos medicamentos, especialmente los destinados a terapias personalizadas. 

El enfoque holístico de J-Clinic usará la gran experiencia del MIT en biología celular y médica, informática, ingeniería y ciencias sociales, entre otras áreas. 

J-Clinic aprovechará la sólida relación del MIT con la industria y con los hospitales del área de Boston para probar, integrar e implementar nuevas tecnologías. También buscará avanzar en la investigación de productos patentables que puedan comercializarse y extenderse mediante licencias a startups y empresas farmacéuticas, de modo que estos avances se pongan en práctica en la vida real.
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Vídeo de J-Clinic: https://www.youtube.com/watch?v=4M4_73FqGI8

Acerca de la Clínica MIT Abdul Latif Jameel para el Aprendizaje Automático sobre la Salud:
La Clínica MIT Abdul Latif Jameel para el Aprendizaje Automático sobre la Salud (J-Clinic) fue cofundada por el Instituto Tecnológico de Massachusetts (MIT) y Community Jameel, la organización de empresas sociales, en 2018 con el objetivo de utilizar el aprendizaje automático para revolucionar la prevención, detección y tratamiento de enfermedades.


Acerca de Community Jameel:
Community Jameel es un grupo de empresas sociales que ayuda a transformar las comunidades por medio de una amplia gama de iniciativas. La entidad trabaja para generar empleo, luchar contra el paro, promover el arte y la cultura en Oriente Medio y en todo el mundo, además de facilitar investigaciones que reduzcan la pobreza y fomenten la seguridad de los alimentos y el agua, y también para ofrecer educación y formación. 

Community Jameel se constituyó formalmente en 2003, para continuar la tradición de la familia Jameel en su apoyo a la comunidad, tradición iniciada en la década de 1940 por el difunto Abdul Latif Jameel, fundador de la empresa Abdul Latif Jameel, quien, a lo largo de su vida, ayudó a decenas de miles de personas desfavorecidas a mejorar sus condiciones de vida.

Para obtener más información, visite www.cjameel.org 
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