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[bookmark: _GoBack]L’Abdul Latif Jameel Clinic for Machine Learning in Health au MIT (Massachusetts Institute of Technology) vise à révolutionner la prévention, la détection, et le traitement des maladies 

· Lancée aujourd’hui, la J-Clinic s’appuie sur l’expertise du MIT dans différentes disciplines scientifiques
· Il s’agit de la quatrième collaboration majeure entre le MIT et Community Jameel, l’organisation d’entreprise sociale
· Le nouveau centre exploitera la puissance de l’apprentissage automatique afin de l’utiliser dans les domaines de la médecine, des diagnostics cliniques, de la découverte et du développement de médicaments
· Ce travail portera sur un large éventail de maladies affectant des millions de personnes, du cancer aux maladies neurodégénératives telles que maladie d’Alzheimer ou de Parkinson, à des maladies chroniques, telles que le diabète, les affections rénales ou l’asthme


CAMBRIDGE, Massachusetts - 18 septembre 2018 : Aujourd’hui, le MIT et Community Jameel, l’organisation d’entreprise sociale, fondée et présidée par Mohammed Abdul Latif Jameel ’78, ont lancé l’Abdul Latif Jameel Clinic for Machine Learning in Health (J-Clinic). Il s’agit de la quatrième importante collaboration entre le MIT et Community Jameel. 

J-Clinic, un élément clé de la MIT Quest for Intelligence, se concentrera sur le développement de technologies d’apprentissage automatique afin de révolutionner la prévention, la détection, et le traitement des maladies. Elle se concentrera sur la création et la commercialisation de technologies d’apprentissage automatique haute précision, abordables et évolutives dans les domaines de la santé s'étendant du diagnostic aux médicaments, avec trois domaines d’intérêt principaux :

· Méthodes et technologies de médecine préventive ayant le potentiel de changer l’évolution des maladies non-infectieuses en les bloquant.
· Tests diagnostiques économiques pouvant autant détecter que réduire les problèmes de santé.
· Découverte et développement de médicaments afin de permettre une découverte, un développement, et une fabrication plus rapides et moins coûteux de nouveaux médicaments, notamment ceux destinés aux thérapies individuelles personnalisées. 

L'approche holistique de J-Clinic s’appuiera sur l'expertise exhaustive du MIT dans les domaines de la biologie cellulaire et médicale, de l'informatique, de l’ingénierie et des sciences sociales, entre autres. 

« Le système de santé ne manque aucunement de données, » déclare le Président du MIT, L. Rafael Reif, « néanmoins, il dispose d’un accès bien trop limité aux types d’outils et d’experts pouvant traduire ces données démographiques en informations cliniques, qui rendrait possible une adaptation des soins de santé au niveau individuel. En s’appuyant sur l’expertise approfondie du MIT dans des domaines allant de la cancérologie aux neurosciences, et sur nos relations de longue date avec la communauté médicale internationale de Boston, J-Clinic offre une voie accélérée vers la création de nouvelles technologies pouvant aider à rendre les soins de santé plus efficaces partout, des villages de pays en développement aux hôpitaux universitaires majeurs. » 

« Nous sommes reconnaissants envers Community Jameel pour sa vision humanitaire, son audace, sa générosité et son enthousiasme continu à collaborer avec le MIT dans ses efforts visant à aider à créer un monde meilleur. », ajoute L. Rafael Reif.

La J-Clinic mettra à profit les liens étroits existants entre le MIT et le secteur de la santé ainsi qu’avec les hôpitaux de la région de Boston, afin de tester, d’intégrer et de déployer de nouvelles technologies. J-Clinic cherchera également à faire progresser les recherches pouvant déboucher sur des brevets, pouvant être commercialisés ou développés par le biais d’octroi de licences à de nouvelles entreprises et compagnies pharmaceutiques, en mettant en pratique ces avancées.

« La J-Clinic aura un impact positif à l’échelle mondiale en accélérant la création de technologies et algorithmes d’apprentissage automatique qui rendront la prévention, la détection et le traitement des maladies plus précis, plus abordable et plus personnalisé, » déclare Anantha P. Chandrakasan, doyen de l’École d’ingénierie du MIT, et Professeur Vannevar Bush en Génie électrique et informatique, qui occupera le poste de président de J-Clinic. « Il s’agira réellement d’un effort pluridisciplinaire, amplifiant les synergies entre les sciences de la vie et les recherches les plus récentes en intelligence humaine et artificielle. J-Clinic stimulera l’innovation nécessaire pour soutenir le progrès de l’humanité. »

Dans le cadre de sa mission, J-Clinic soutiendra des projets de recherche, l’éducation, des ateliers ainsi que d’autres activités situés à la croisée de l’apprentissage automatique et de la biologie.

« Orienter l’expertise du MIT en matière d’apprentissage automatique vers le domaine de la santé transformera les résultats médicaux pour les individus à travers la planète, » déclare Fady Jameel, Président de Community Jameel International. « La santé est un domaine d’activité important pour Community Jameel depuis nos débuts, ceci allant de la fondation du premier hôpital à but non lucratif pour la réadaptation physique en Arabie Saoudite, au partenariat avec le King Salman Center for Disability Research. La J-Clinic continue à soutenir des recherches de pointe et à encourager l’innovation dans le domaine de la santé, en Arabie Saoudite et à travers le monde. »

L’association de l’apprentissage automatique et des informations cliniques et biologiques vise à amorcer une transformation globale dans les domaines médical et de la santé, avec pour objectif de sauver des millions de vies, de mettre au point de nouvelles technologies et d’améliorer l’ensemble du secteur de la santé à travers le monde.

Le cadeau de Community Jameel s’inscrit dans l’engagement de Community Jameel visant à créer un avenir meilleur. Les collaborations antérieures entre le MIT et Community Jameel incluent l’Abdul Latif Jameel Poverty Action Lab (J-PAL ; Laboratoire d'Action Contre la Pauvreté), établi en 2003, qui recherche des solutions à la pauvreté dans un monde en évolution ; l’Abdul Latif Jameel Water and Food Systems (J-WAFS ; Laboratoire Abdul Latif Jameel dédié aux systèmes alimentaires et d’approvisionnement en eau), créé en 2014, qui s’intéresse aux problèmes de sécurité et de pénurie alimentaire et en eau, dus à l’accroissement démographique et du changement climatique ; et enfin l’Abdul Latif Jameel World Education Lab (J-WEL ; Laboratoire mondial d’éducation Abdul Latif Jameel), lancé en 2017, qui développe des solutions innovantes, adaptables et durables dans le domaine de l’éducation.

Community Jameel et le MIT ont également collaboré dans le cadre de la bourse Abdul Latif Jameel - Toyota depuis 1994 et de la MIT Enterprise Forum Arab Startup Competition, ainsi que de la Saudi Startup Competition (compétition de startups saoudiennes).
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Accroche Web
Projecteur sur : 17 septembre 2018
Aujourd’hui, le MIT et Community Jameel lance la J-Clinic, dont l’objectif est le développement et la commercialisation de technologies d’apprentissage automatique évolutives, abordables et de haute précision, afin de révolutionner la prévention, la détection et le traitement des maladies à l’échelle mondiale. Dans le cadre de la Quest for Intelligence, la J-Clinic rassemblera des experts du MIT dans les domaines de la biologie cellulaire et médicale, de l’informatique, de l’ingénierie et des sciences sociales.

Vidéo J-Clinic : 

À propos de Community Jameel :
Community Jameel est une organisation d’entreprise sociale aidant les communautés à se transformer par le biais d’un large éventail d’initiatives. L’organisation s’emploie à créer des opportunités d’emploi, à répondre au problème du chômage, à promouvoir les arts et la culture au Moyen-Orient et à travers le monde, à supporter des recherches visant à réduire la pauvreté et à garantir la sécurité alimentaire et de l’eau, et enfin à offrir des opportunités d’éducation et de formation. 

Community Jameel a été formellement établie en 2003, afin de poursuivre la tradition de la famille Jameel de soutien à la communauté, une tradition initiée dans les années 1940 par le défunt Abdul Latif Jameel, fondateur de l’entreprise Abdul Latif Jameel, qui tout au long de sa vie a aidé des dizaines de milliers de personnes désavantagées à améliorer leurs vies.

Pour en savoir plus, consultez le : www.cjameel.org 
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