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[bookmark: _GoBack]الهيئة العامة للاستثمار تمنح سيكبا-جميل ترخيصاً لبدء عملياتها في المملكة العربية السعودية

· سيكبا-جميل هي شراكة بين عبد اللطيف جميل وسيكبا للخدمات المالية التابعة لمجموعة سيكبا السويسرية، لتقديم خدمات التتبع والمتابعة المالية في قطاع الخدمات، وتأمين عمليات الإنتاج والتصدير والاستيراد والتجارة في البضائع الحساسة.
· منح تراخيص لأربع شركات سويسرية هي: "روش دياغنوستيكس" Roche Diagnostics Saudi Arabia و"سيكبا-جميل" SICPA-Jameel، و"ميدلوغ-السعودية" MEDLOG-Saudi Arabia و"إيه بي بي ساب-ستايشونز" للمقاولات ABB Substations Contracting Company.

الرياض، المملكة العربية السعودية – 19 سبتمبر 2018
منحت الهيئة العامة للاستثمار في المملكة العربية السعودية تراخيص استثمار لأربع شركات سويسرية لبدء عملياتها في المملكة العربية السعودية. 

وأتى ترخيص الشركات الأربعة على هامش أعمال الدورة الحادية عشر لمجلس الأعمال السعودي-السويسري، والتي انعقدت مؤخراً في العاصمة السويسرية برن. والشركات الأربعة هي: "روش دياغنوستيكس" Roche Diagnostics Saudi Arabia و"سيكبا-جميل" SICPA-Jameel، و"ميدلوغ-السعودية" MEDLOG-Saudi Arabia و"إيه بي بي ساب-ستايشونز" للمقاولات ABB Substations Contracting Company.

وأعرب معالي المهندس إبراهيم العمر، محافظ الهيئة العامة للاستثمار، عن ترحيبه بما نتج عن أعمال المجلس من مبادرات وتعاونات ممتازة، تؤكّد على أهمية بناء شراكات اقتصادية قوية. وأضاف معاليه: "إننا في الهيئة العامة للاستثمار نرغب بدعم وتطوير مثل هذه الشراكات لتسليط الضوء على الفرص الاستثمارية التي تزخر بها العديد من القطاعات الواعدة في المملكة العربية السعودية، للشركات والأفراد الراغبين بالاستثمار. وهذا يأتي أيضاً في سياق المساهمة في تحقيق رؤية المملكة 2030 والتنويع الاقتصادي وما تشهده المملكة العربية السعودية من تحولات ودخول مرحلة جديدة".

وتحرص الهيئة العامة للاستثمار على بناء وتعزيز علاقات عمل قوية مع كبرى الشركات والجهات ذات العلاقة من مختلف أنحاء العالم، كما تحرص على التنسيق مع شركائها من جهات حكومية سعودية وشركات خاصة كبرى مثل عبد اللطيف جميل، للعمل سوياً بهدف تحسين جاذبية وتنافسية بيئة الاستثمارات في المملكة العربية السعودية أمام المستثمرين الأجانب.


وصرّح فادي م. جميل، نائب الرئيس ونائب رئيس مجلس الإدارة في عبد اللطيف جميل: "إننا في عبد اللطيف جميل نفتخر لاختيار سيكبا للخدمات المالية لنا شريكاً لها في هذه المبادرة الاستثمارية الرائدة من حيث طبيعة ومستوى الخدمات المالية التي ستقدّمها في المملكة، بما في ذلك من حيث تقنيات وحلول خدمات المتابعة والتتبع لتلبية احتياجات العملاء من شركات وأفراد في المملكة العربية السعودية".

وكانت الهيئة العامة للاستثمار قد أنجزت العديد من الإصلاحات البارزة في المجالات القانونية، والتنظيمية، والتجارية، والمالية، لحماية المستثمرين وتعزيز الثقة في المملكة العربية السعودية كوجهة للاستثمارات الأجنبية.

وبات بإمكان المستثمرين الأجانب دخول عدد أكبر من القطاعات التي لم تكن سابقاً متاحة للاستثمارات الأجنبية، بما في ذلك إمكانية التملك الكامل (بنسبة 100%). كما عملت الهيئة على تسهيل الإجراءات وتسريعها، وتخفيض تكاليف الاستثمار، وتعزيز القدرة على الوصول إلى الموارد والتمويل، وزيادة الفرص.

وأشار معالي المهندس العمر إلى الإمكانيات والفرص الهائلة التي يتيحها الاقتصاد السعودي للمستثمرين الأجانب، بما يدعم آفاق رؤية 2030 وجوانب الرؤية فيما يتعلق بتنمية وتطوير القطاع الخاص وتنويع فرص الاستثمار. وأكّد معاليه على "التزام الهيئة العامة للاستثمار تجاه تحفيز مزيد من الاستثمارات النوعية في مختلف القطاعات الاقتصادية، لتكون نموذجاً ملهماً وشريكاً متواجداً بشكل دائم إلى جانب الشركات في قراراتها ومسيرتها الاستثمارية في المملكة، بهدف ضمان الفعالية والكفاءة الأمثل في خطوات تأسيس الشركات وعملياتها".

وأضاف معاليه أن عدد مشاريع الاستثمار السويسرية في المملكة سيرتفع إلى 94 مع احتساب التراخيص الاستثمارية الممنوحة في برن، "وإننا نرحّب بشدة وحفاوة بالحضور السويسري القوي وعالي القيمة في المملكة العربية السعودية، ونتطلع قدماً إلى الاحتفال بوصول عدد هذه الاستثمارات إلى 100 قريباً".

جدير بالذكر أن "سيكبا-جميل" سوف تركّز على تقديم حلول المتابعة والتتّبع في قطاع الخدمات، وتأمين العمليات التجارية للبضائع الحساسة بما في ذلك عمليات الإنتاج والتصدير والاستيراد.

-انتهى-
الصورة
في الصورة من اليمين إلى اليسار: فادي م. جميل، نائب الرئيس ونائب رئيس مجلس الإدارة في عبد اللطيف جميل، ومعالي محافظ الهيئة العامة للاستثمار المهندس إبراهيم العمر، وديبورا كارلسون، عضو مجلس إدارة سيكبا.


نبذة عن سيكبا-جميل
"سيكبا-جميل" هي شراكة بين سيكبا للخدمات المالية، إحدى الشركات التابعة لمجموعة سيكبا السويسرية SICPA SA، وعبد اللطيف جميل للتجارة ش.م. التي تتّخذ من المملكة العربية السعودية مقراً رئيسياً لها. هذه الشراكة هي أولى استثمارات مجموعة سيكبا السويسرية في المملكة العربية السعودية، وقد حصلت على رخصة خدمات من الهيئة العامة للاستثمار في يوليو 2018.

نبذة عن عبد اللطيف جميل 
عبد اللطيف جميل هي مجموعة من الشركات المستقلة قانونياً عن بعضها البعض وتعمل عبر عدد واسع من القطاعات التجارية والاستثمارية، أبرزها تجارة السيارات، وتصنيع قطع الغيار للآليات والسيارات، والخدمات المالية، والطاقة المتجددة، والخدمات البيئية، وتطوير الأراضي وتطوير العقارات، والخدمات اللوجتسية، وتجارة الكهربائيات بالتجزئة، والخدمات الإعلامية. وتحرص عبد اللطيف جميل على مكانتها المتميزة كشريك مثالي لكبرى الاستثمارات الخارجية في الشرق الأوسط وشمال أفريقيا وتركيا. ويمكن معرفة المزيد عن المجموعة عبر موقعها الالكتروني: www.alj.com

الاستفسارات والطلبات الإعلامية
لأي معلومات أو استفسارات إضافية، يمكن التواصل معنا عبر البريد الالكتروني media@alj.ae أو عبر الهاتف على الرقم 97144480906+ (توقيت دبي - غرينيتش +4). 
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