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FRV, de Abdul Latif Jameel Energy, anuncia la apertura de su primer proyecto solar en la India.
· Andhra Pradesh suministrará energía a unos 35 000 hogares y evitará una emisión anual de 160 000 toneladas de gases de efecto invernadero.
· Las dos plantas, con una superficie total de 100 hectáreas, están ubicadas cerca de Bangalore.
Yeda, Arabia Saudí - 17 de octubre de 2018
Fotowatio Renewable Ventures (FRV), una empresa líder a nivel global en desarrollo de proyectos renovables a escala doméstica y parte de Abdul Latif Jameel Energy, ha anunciado la apertura de dos plantas solares que forman parte de la Granja solar Andhra Pradesh, situada en la India y de 138 MWdc. Esta es la primera instalación solar a gran escala que FRV desarrolla en el país.
La empresa consiguió el proyecto en una subasta inversa realizada por la Corporación de energía solar de la India (Solar Energy Corporation of India, SECI) en 2016 como parte del programa National Solar Mission, lanzado por el gobierno indio para alcanzar sus objetivos en cuanto a energías renovables y llegar a los 100 GW de capacidad solar instalada en el país en el año 2022.
Las dos plantas de Andhra Pradesh tienen una superficie total de 100 hectáreas y están situadas en el parque solar Ananthapuramu Solar Park, a 200 km de Bangalore.
El proyecto suministrará energía a unos 35 000 hogares indios y evitará una emisión de 160 000 toneladas de C02 al año, además de dar oportunidades de empleo temporal y permanente en lo que dure el ciclo vital de sus plantas.
“Este proyecto demuestra el compromiso de FRV con la región Asia-Pacífico y supone un gran paso para cumplir con su estrategia de desarrollar y construir instalaciones de generación de energías renovables” afirma Tristan Higuero, director de operaciones de FRV East.
“Desarrollamos y llevamos a cabo proyectos clave como este, seguimos teniendo una gran capacidad para ponernos en la línea de las iniciativas progresistas del gobierno y seguimos explorando nuevas oportunidades en todo el ámbito Asia-Pacífico”, comentó Daniel Sagi-Vela, director ejecutivo de FRV.
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Abdul Latif Jameel engloba a diferentes personas jurídicas independientes entre sí, cuyos intereses abarcan la distribución de automóviles, la fabricación de piezas de automoción, servicios financieros, energía renovable, proyectos medioambientales, proyectos de desarrollo de terrenos y bienes inmuebles, logística, comercio minorista de productos electrónicos y medios de comunicación. Abdul Latif Jameel se posiciona como socio empresarial preferente en las inversiones del exterior en la región de Oriente Próximo, norte de África y Turquía (región MENAT). Para obtener más información, visite: www.alj.com
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[bookmark: bookmark5]Abdul Latif Jameel Energy se fundó en 2012 y hoy en día es un productor de energía líder e independiente, además de uno de los principales proveedores de servicios de operaciones y mantenimiento en el sector de la energía renovable, con intereses en 16 países de todo el mundo y competencias en energías renovables que incluyen la solar fotovoltaica, la eólica, la generada a partir de residuos y soluciones medioambientales entre las que se cuentan la desalinización y el tratamiento de aguas y de aguas residuales. Para obtener más información, visite: http://www.alj.com/energy
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FRV es una empresa líder a nivel global en desarrollo de energías renovables, con una cartera de programas de desarrollo en mercados que incluyen Europa, Australia, Oriente Medio, África, Asia y América Latina. Desde 2006, el equipo directivo ha completado la construcción, operación, mantenimiento y financiación de más de 900 MWdc en plantas de energía solar fotovoltaicas y de energía solar concentradas. Dichos proyectos representan un total de más de 3000 millones de USD en financiación con más de 20 bancos líderes. Para más información, visite: www.frv.com
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Para más información, escríbanos a media@ali.ae o llame al +971 4 448 0906 (+4 GMT - Dubái, EAU).
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