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Construire une communauté pour la jeunesse : Le Jameel Arts Centre de Dubaï rassemble la nouvelle génération de leaders créatif au sein d’une assemblée de la jeunesse (Youth Assembly) pionnière 

· [bookmark: _GoBack]Un groupe diversifié de neuf jeunes artistes, écrivains, architectes, designers créatifs, animateurs, entrepreneurs sociaux et codeurs compose la Jameel Arts Centre Youth Assembly inaugurale
· Le groupe a la responsabilité de développer son propre programme au Jameel Arts Centre, avec cette session inaugurale allant de novembre 2018 jusqu’à avril 2019 
· Le programme de partage de connaissances innovant conduira à la production d’œuvres d’art, de design, de recherches, d’interventions et d’événements publics destinés à des jeunes âgés de 18 à 25 ans, positionnant ainsi le Jameel Arts Centre comme un foyer pour de jeunes professionnels et créatifs 
[bookmark: _gjdgxs]
Dubaï, Émirats arabes unis | 29 octobre 2018 – Art Jameel, l’organisation indépendante soutenant les arts, l’éducation et le patrimoine au Moyen-Orient, annonce aujourd’hui les détails relatifs à son Assemblée (Youth Assembly), un programme conçu pour encourager de jeunes leaders créatifs, âgés de 18 à 25 ans. En plus de leurs rôles d’« ambassadeurs » du centre, les membres du groupe auront l’opportunité de concevoir des programmes spécialement destinés à leur génération. L’initiative constitue la pierre angulaire d’une programmation dédiée à cette tranche d’âge clé au nouveau Jameel Arts Centre (ouvert le 11 novembre 2018). 

De novembre 2018 à avril 2019, la Jameel Arts Centre Youth Assembly pilote développera des initiatives dédiées, liées aux intérêts de ses neufs membres, qui ont été sélectionnés après un processus hautement compétitif, à la suite de nominations issues du vaste réseau d’Art Jameel de dirigeants locaux de l’industrie. La Jameel Arts Centre Youth Assembly, constituée de citoyens des ÉAU et de résidents à long terme (représentant sept nationalités), couvre un large éventail d’expérience et d’intérêts, et est issue de l’ensemble des ÉAU. Les membres sélectionnés sont : Shaikha Al Ketbi (artiste visuel), Salwa Al Khudairi (architecte), Abdulghanni Al Nahawi (designer/sculpteur), Hassan Adebayo Bello (entrepreneur social), Sara Bin Safwan (conservateur assistant/entrepreneur social), Jenan Ismail (graphiste), Arpana Murugappan (concepteur multimédia/codeur), Dina Tawil (concepteur numérique/illustrateur), and Ray Yafi (graphiste).

Les membres de l’assemblée de la jeunesse créeront et organiseront une série d’événements publics associés à la jeunesse au Jameel Arts Centre, et encourageront la participation de la jeunesse, de même ils établiront des liens avec des organisations similaires, des institutions et des entreprises. Un échange d’idées et collaboratif et de pair à pair, en plus de l’accès à des mentorats, à un soutien et à des ressources, conduira à une production en constante évolution de projets artistiques, de recherches, de concepts de design, d’interventions et d’événements publics ; l’expérience est conçue dans le but d’offrir des expériences d’apprentissage uniques et pratiques aux membres de l’assemblée. 

Le format ouvert de l’assemblée de la jeunesse permet d’éviter le recours à un cadre d’action prédéterminé, et encourage ses membres à penser par eux-mêmes et à développer des programmes répondant aux besoins de leurs pairs. Les résultats potentiels pourront inclure une série d’ateliers ou de discussions thématiques, une intervention publique, un projet de recherche ou une publication, un cadre pour de prochains programmes orientés sur la jeunesse, des résidences de jeunes artistes et des échanges, des documents de recherche, une commande d’artiste, des programmes pédagogiques ou d’autres projets innovants similaires. 

Reflétant l’engagement d’Art Jameel envers l’éducation, le programme offre aux jeunes leaders créatifs une expérience directe du fonctionnement d’une institution culturelle, ainsi qu’un accès à diverses opportunités dans le domaine artistique et culturel au niveau local, régional et international. En plus d’un engagement significatif avec le réseau diversifié d’Art Jameel d’artistes, de professionnels et de curateurs, les participants auront également l’opportunité de développer davantage leurs carrières individuelles par le biais de tables rondes et rencontres individuelles avec des artistes et experts dans leur domaine. 

Une destination culturelle innovante ayant ouvert à Dubaï le 11 novembre 2018, le Jameel Arts Centre est la première institution d’art contemporain non gouvernementale de son genre dans la région du Golfe.

De plus amples informations sur le Jameel Arts Centre sont disponibles ici.
De plus amples informations sur la Jameel Arts Centre youth Assembly sont disponibles ici.

FIN 

Pour de plus amples informations, veuillez consulter le www.artjameel.org et jameelartscentre.org et joignez-vous à la conversation :
Jameel Arts Centre : Instagram @jameelartscentre | Facebook @jameelartscentre | Twitter @jameelartsctr 

Art Jameel : Instagram @art_jameel | Facebook Art Jameel | Twitter @Art_Jameel en utilisant le hashtag #artjameeldxb
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À propos d’Art Jameel
Art Jameel soutient les artistes et les communautés créatives. Les initiatives actuelles comprennent la gestion d’instituts du patrimoine et la conduite de programmes de restauration, ainsi qu’une gamme variée d’initiatives artistiques et pédagogiques, destinées à tous les âges. Les programmes de l’organisation encouragent le rôle des arts dans la création de communautés ouvertes et connectées ; dans une période de changement et de bouleversements sociétaux considérables, ce rôle est plus essentiel que jamais.  

Le modèle d’Art Jameel est de nature collaborative : les partenaires institutionnels majeurs incluent : la Delfina Foundation, le Metropolitan Museum of Art, la Prince’s School of Traditional Arts et  le Victoria and Albert Museum. À l’échelle locale, l’organisation collabore avec des individus et organisations afin de développer une programmation innovante employant autant les anciennes que nouvelles technologies, et encourageant entrepreneuriat ainsi que le développement de réseaux culturels. 

Art Jameel émane de Community Jameel et complète le travail de son organisation sœur en matière de promotion de changements sociaux positifs, de création d’emploi et de réduction de la pauvreté à travers le Moyen-Orient, l’Afrique du Nord et la Turquie.

www.artjameel.org 

À propos du Jameel Arts Centre
L’une des premières institutions d’art contemporain à Dubaï, le Jameel Arts Centre Dubai, organise des expositions organisées individuellement et de groupes, avec des œuvres issues de la Jameel Art Collection, ainsi que par le biais de collaborations régionales et internationales. Le centre est un espace multidisciplinaire de trois étages, et d‘une superficie de 10 000 mètres carrés, conçu par le cabinet d’architecte britannique : Serie Architects. Le bâtiment est jalonné de sept jardins, conçus par l’architecte paysagiste Anouk Vogel, jardins inspirés des biomes du désert, locaux et mondiaux.
 
Surplombant la Crique de Dubaï, les galeries du centre sont complétées par la Jameel Library, un centre de recherche à accès libre dédié aux artistes et mouvements culturels des états du Golfe et au-delà. Le centre comprend également des espaces pour des projets et commandes, un studio d’écrivain, un restaurant et une boutique. 
 
Le centre sert de plateforme pour des initiatives pédagogiques et de recherche destinées à divers publics. Sa programmation plus large inclut des partenariats avec des artistes, curateurs et organisations locaux, régionaux et internationaux. 
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