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Genç bir toplum oluşturma: Jameel Sanat Merkezi, Dubai öncü Gençlik Kongresiyle gelecek neslin yaratıcı liderlerini bir araya getiriyor 

· Dokuz genç ressam, yazar, mimar, yaratıcı tasarımcı, animatör, sosyal girişimci ve kodlayıcıdan oluşan bir grup Jameel Sanat Merkezi Gençlik Kongresi’nin açılışında bir araya geliyor
· Grup, Jameel Sanat Merkezi’nde Kasım 2018’den Nisan 2019’a kadar sürecek olan bu açılış oturumunda kendi programlarını geliştirme sorumluluğu taşıyor. 
· Yenilikçi denkler arası program genç, 18-25 yaş arası bireylere uygun Jameel Sanat Merkezi’ni genç profesyoneller ve yaratıcı kişiler için bir yuvaya dönüştürecek sanat çalışmaları, tasarımlar, araştırmalar, girişimler ve halka açık etkinlikler oluşturulmasını sağlayacak 
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Dubai, Birleşik Arap Emirlikleri | 29 Ekim 2018 – Art Jameel, Orta Doğu'da sanatı, eğitimi ve geçmişten kalan mirası destekleyen bağımsız organizasyon, bugün yaşları 18 ila 25 arasında değişen yaratıcı liderleri teşvik etmek üzere tasarlanmış bir program olan Gençlik Kongresi'nin ayrıntılarını duyuruyor. Merkez için “elçi” görevi üstlenmenin yanı sıra, grup özellikle kendi jenerasyonları için programlar tasarlama fırsatına sahip olacak. İnisiyatif bu yaş grubu için yeni Jameel Sanat Merkezi’nde tahsis edilen programlamanın temel taşını oluşturuyor (11 Kasım 2018’de açılıyor). 

[bookmark: _GoBack]Kasım 2018’den Nisan 2019’a kadar sürecek olan pilot Jameel Sanat Merkezi Gençlik Kongresi, Art Jameel’in kapsamlı yerel sektör liderleri ağından gelen adaylar arasından büyük rekabet süreciyle seçilen dokuz üyenin ilgi alanlarına özel inisiyatifler geliştirecek. Jameel Sanat Merkezi Gençlik Kongresi, tüm BAE vatandaşlarının ve uzun vadeli yerleşimcilerin (yedi farklı milletten) deneyimlerine ve ilgi alanlarına yayılır ve BAE’den öteye uzanır. Seçilen üyeler: Shaikha Al Ketbi (Görsel Sanatçı), Salwa Al Khudairi (Mimar), Abdulghanni Al Nahawi (Tasarımcı/Heykeltıraş), Hassan Adebayo Bello (Sosyal Girişimci), Sara Bin Safwan (Küratör Yardımcısı/Sosyal Girişimci), Jenan Ismail (Grafik Tasarımcı), Arpana Murugappan (Multimedya Tasarımcısı/Kodlayıcı), Dina Tawil (Dijital Tasarımcı/İllüstratör), ve Ray Yafi (Grafik Tasarımcı).

Gençlik Kongresi üyeleri Jameel Sanat Merkezi’nde gençlikle ilgili bir dizi halka açık etkinlik oluşturacak ve organize edecek, gençlerin katılımını teşvik edecek ve ülkelerini organizasyonları, kuruluşları ve işletmeleriyle ilişkiler kuracak. İşbirlikçi, denkler arası fikir alışverişi ve mentorluğa, desteğe ve kaynaklara erişim gitgide gelişen sanat projelerinin, araştırmaların, tasarım konseptlerinin, girişimlerin ve halka açık etkinliklerin oluşturulmasını sağlayacak; bu deneyim Kongre üyeleri için benzersiz gerçek dünya öğrenme deneyimleri sunmak üzere tasarlandı. 

Gençlik Kongresi’nin açık formatı önceden belirlenmiş yol haritasından kaçınıyor ve üyeleri kendi adlarına düşünüp kendi benzerlerinin ihtiyaçlarına karşılık veren programlar geliştirmeye teşvik ediyor. Potansiyel çıktılar bir dizi atölye veya temalı konuşma, sergi, halka açık girişim, araştırma projesi veya yayın, gelecek gençliğe yönelik programlar için çerçeve, genç sanatçıların eğitimi ve değişimi, araştırma malzemeleri, sanatçı komisyonu, eğitim programları veya benzeri yenilikçi projeler olabilir. 

Art Jameel’in eğitime bağlılığını yansıtan program genç kültür liderlerine sanat kuruluşunun çalışmalarına dair birinci elden içgörüler ve sanat ve kültür alanında yerel, bölgesel ve uluslararası fırsatları keşfetme olanağı sunar. Art Jameel’in geniş yelpazedeki sanatçı, küratör konseyi ve sektör profesyonelleri ila anlamlı görüşmelere ilave olarak, katılımcılar bireysel kariyerlerini sanatçılarla ve uzman uygulayıcılarla yuvarlak masa toplantıları ve birebir oturumlar sayesinde daha da geliştirme şansına sahip olacaklar. 

11 Kasım 2018’de Dubai’de açılan yenilikçi kültürel destinasyon olan Jameel Sanat Merkezi Körfez’de kendi türündeki ilk sivil modern sanat kuruluşudur.

Jameel Sanat Merkezi hakkında daha fazla bilgiye buradan ulaşabilirsiniz.
Jameel Sanat Merkezi Gençlik Kongresi hakkında daha fazla bilgiye buradan ulaşabilirsiniz.

SON 

Daha fazla bilgi için www.artjameel.org ve jameelartscentre.org adresini ziyaret edin ve sohbete katılın:
Jameel Sanat Merkezi: Instagram @jameelartscentre | Facebook @jameelartscentre | Twitter @jameelartsctr 

Art Jameel: Instagram @art_jameel | Facebook Art Jameel | Twitter @Art_Jameel using the hashtag #artjameeldxb

Basın Temas Kişileri
Uluslararası 
Katrina Weber Ashour			Tyler Mahowald
+1-917-601-8618			+1-212-355-9009
katrina@krwaconsulting.com 		tyler@hellothirdeye.com 

Körfez ve Bölgesel 
Ciara Phillips	 			Yusur Wissam
+971-55-650-7431			+971-56-6363-906
ciara@artjameel.org 			yusur@rpr.ae 


Art Jameel Hakkında
Art Jameel sanatçıları ve yaratıcı toplulukları destekler. Mevcut girişimleri arasında kültür mirası kuruluşları çalıştırmak ve restorasyon programları gerçekleştirmek ve ayrıca her yaştan kişiler için çok çeşitli sanat ve eğitim girişimleri bulunmaktadır. Kuruluşun programları sanatın açık, bağlantılı topluluklar oluşturmada oynadığı rolü desteklemektedir; akıcı ve köklü toplumsal değişmelerin yaşandığı bir çağda bu rolün şimdiye kadar olduğundan çok daha önemli olduğu anlaşılmaktadır.  

Art Jameel’in modeli işbirlikçidir: önemli kurumsal ortaklar Delfina Foundation, Metropolitan Museum of Art,  Prince’s School of Traditional Arts ve Victoria and Albert Museum. Organizasyon, yerel olarak hem antik hem yeni teknolojileri kucaklayan yenilikçi programlama geliştirmek üzere bireyler ve kuruluşlar ile çalışır ve girişimciliği ve kültürel ağların gelişmesini teşvik eder. 

Art Jameel, Orta Doğu, Kuzey Afrika ve Türkiye'de olumlu sosyal değişme, iş yaratma ve yoksulluğu giderme için destek sağlama çalışmalarında Jameel Topluluğu ile birlikte çalışmakta ve kardeş kuruluşlarını tamamlamaktadır.

www.artjameel.org 

Jameel Sanat Merkezi Hakkında
Dubai’de ilk çağdaş sanat kurumlarından birisi olan Jameel Sanat Merkezi, Jameel Sanat Koleksiyonundan alınan eserler ile oluşturulan ve bölgesel ve uluslararası işbirlikleri ile küratörlü bireysel ve karma sergiler düzenliyor. Merkez, BK merkezli bir uygulama olan Serie Architects tarafından tasarlanmış 10.000 metrekare alana sahip, üç katlı, multi-disipliner bir alan. Bina peyzaj mimarı Anouk Vogel tarafından tasarlanmış, yerel ve küresel çöl bitki örtüsünü yansıtan yedi bahçeyle vurgulanmış.
 
Dubai Limanı üzerinde Jaddaf Bölgesi’nde bulunan Merkezin galerileri Körfez devletlerindeki ve ötesindeki sanatçılara ve kültürel akımlara adanmış açık erişimli bir merkez olan Jameel Kütüphanesi’yle tamamlanıyor. Merkez ayrıca proje ve komisyon alanları, yazar stüdyosu, restoran ve mağaza içeriyor. 
 
Merkez çok çeşitli kitleler için yapılan eğitim ve araştırma girişimleri için bir merkez teşkil ediyor. Geniş programlaması yerel, bölgesel ve uluslararası sanatçılarla, küratörlerle ve organizasyonlarla ortaklıklara kucak açıyor. 
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