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عبد اللطيف جميل للطاقة تُؤمّن تمويل مزرعة لاسولانيلا للطاقة الشمسية في تروخيلو بإسبانيا. 

· فوتواتيو رينيوابل فينتشرز (FRV) تُبرم اتفاقية مالية مع بانكو ساباديل، واحدة من أكبر المجموعات المصرفية في إسبانيا
· سينتج المشروع قرابة 103 جيجا واط/ساعة من الطاقة النظيفة سنويًا - وهو ما يكفي لتزويد 25 ألف منزل إسباني بالطاقة، فضلاً عن تقليل انبعاثات الغازات بمقدار 1 كيلوجرام من ثاني أكسيد الكربون في الساعة 
· سيبدأ بناء المحطة قبل نهاية عام 2018، ومن المتوقع أن يبدأ تشغيلها في أواخر عام 2019 

جدة، المملكة العربية السعودية – 28 نوفمبر 2018
توصّلت شركة فوتوواتيو رينيوابل فنتشرز (FRV)، المطوّر العالمي الرائد لمشاريع الطاقة المتجددة لمشاريع خدمات المرافق، وهي جزء من شركة عبد اللطيف جميل للطاقة، إلى اتفاقية مالية لمزرعة لاسولانيلا للطاقة الشمسية في تروخيلو بفي مقاطعة قصرش الإسبانية بطاقة 50 ميجا واط تيار مستمر.

أبرمت فوتواتيو رينيوابل فينتشرز (FRV) اتفاقية التمويل مع بانكو ساباديل ومن المتوقع أن يبدأ البناء قبل نهاية العام. سيتم إنشاء المشروع في تروخيلو بمنطقة إكستريمادورا التي تتميز بموارد طبيعية وفيرة، حيث يتمتع الفريق بخبرات سابقة واسعة بها.  

ستنتج محطة الطاقة الشمسية الجديدة قرابة 103 جيجا واط/ساعة من الطاقة النظيفة سنويًا - وهو ما يكفي لتزويد 25 ألف منزل إسباني بالطاقة ويُقلّل انبعاثات الغازات بما يقرُب من 1 كيلوجرام من ثاني أكسيد الكربون في الساعة. كما ستساهم المحطة التي ستقوم شركة كوبرا (Cobra) الإسبانية ببنائها بموجب عقد الهندسة والتوريد والبناء، في التنمية الاقتصادية للمنطقة - ومن المتوقع أن تتوفر 300 وظيفة محلية خلال مرحلة تشييد المحطة، وبمجرد تشغيلها، سيتم الحفاظ على نسبة من هذه الوظائف. 

وقد علّق دانيال ساجي-فيلا، الرئيس التنفيذي بشركة فوتوواتيو رينيوابل فنتشرز (FRV) قائلاً: "إنّ الاتفاق المالي لتطوير مزرعة لاسولانيلا للطاقة الشمسية يُبرز التزام فوتوواتيو رينيوابل فنتشرز (FRV) بتنفيذ مشاريع الطاقة المتجددة التي تخلق وظائف متوافقة مع البيئة وتعزز الاقتصاد المحلي. وسنساعد من خلال هذه الاتفاقية في تعزيز استخدام موارد الطاقة المتجددة في إسبانيا؛ ويتسق ذلك مع التزامنا المستمر بأن نكون مرجعًا عالميًا ورائدًا في مجال أنواع الطاقة المستدامة الصديقة للبيئة". 

وقال أندريا فونتانا، المدير الإداري لقسم طاقة الرياح بشركة فوتواتيو رينيوابل فينتشرز (FRV): "يُشرّفنا أن نعمل في إكستريمادورا مرةً أخرى، وفي تروخيلو على وجه الخصوص، حيث بدأت مجموعة التأسيس بشركة فوتواتيو رينيوابل فينتشرز (FRV) مسارها في مصادر الطاقة المتجددة قبل 12 عامًا. يُمثّل هذا المشروع نتاج اهتمام حكومة إكستريمادورا الواضح بقطاع الطاقة المتجددة، وهو الاهتمام الذي يُشاطرها فيه مجلس مدينة تروخيو."

وصرّح جوسيب مونتانيز، المدير العام لتمويل المشاريع والأعمال التجارية المتخصصة في بانكو ساباديل: "يُعزّز هذا المشروع الجديد رؤيتنا والتزامنا بتطوير المبادرات المتعلقة بقطاع الطاقة المتجددة. بالإضافة إلى أنّ تشغيل هذه المحطة يحظى بدعم فوتواتيو رينيوابل فينتشرز (FRV)، وهي شركة ذات خبرة واسعة في المجال، وتشاركنا الطموح نفسه في تشجيع استخدام مصادر الطاقة المتجددة." 

-انتهى-



نبذة عن عبد اللطيف جميل
[bookmark: _GoBack]عبد اللطيف جميل هي مجموعة من الشركات المستقلة قانونياً عن بعضها البعض وتعمل عبر عدد واسع من القطاعات التجارية والاستثمارية، أبرزها تجارة السيارات، وتصنيع قطع الغيار للآليات والسيارات، والخدمات المالية، والطاقة المتجددة، والخدمات البيئية، وتطوير الأراضي وتطوير العقارات، والخدمات اللوجستية، وتجارة الكهربائيات بالتجزئة، والخدمات الإعلامية.  وتحرص عبد اللطيف جميل على مكانتها المتميزة كشريك مثالي لكبرى الاستثمارات الخارجية في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا وتركيا.  لمزيد من المعلومات، تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني: www.alj.com

نبذة عن عبد اللطيف جميل للطاقة
تأسست شركة عبد اللطيف جميل للطاقة في عام 2012، وهي اليوم شركة رائدة مستقلة منتجة للطاقة، ومقدم خدمات رئيسي للعمليات والصيانة في قطاع الطاقة المتجددة، كما أن لها مصالح في 16 دولة حول العالم مع مقدرات في مجال الطاقة المتجددة تتضمن الطاقة الشمسية الكهروضوئية والرياح وتحويل النفايات إلى طاقة وحلول بيئية تشمل تحلية المياه ومعالجة مياه الصرف الصحي. لمزيدٍ من المعلومات، تفضَّل بزيارة الموقع الإلكتروني: www.alj.com/energy

نبذة عن شركة فوتواتيو رينيوابل فينتشرز (FRV) 
فوتواتيو رينيوابل فينتشرز (FRV) هي شركةٌ عالميةٌ رائدةٌ في مجال تطوير الطاقة المتجددة يمتد نشاطها في أسواق تتضمن أوروبا وأستراليا والشرق الأوسط وأفريقيا وآسيا وأمريكا اللاتينية.  ومنذ عام 2006، انتهى فريق الإدارة من بناء وتشغيل وصيانة وتمويل أكثر من 900 ميجا واط تيار مستمر من محطات توليد الطاقة الشمسية الكهروضوئية والطاقة الشمسية المركّزة.  وتمثل هذه المشروعات قيمةً تفوق 3 مليارات دولار أمريكي من التمويل الدولي من خلال أكثر من 20 مصرفًا رائدًا.  تتم إدارة أنشطة شركة فوتواتيو رينيوابل فينتشرز (FRV) في أستراليا من قِبل الفريق المحلي ذو الخبرة بمكتب سيدني، والذي يمارس عمله منذ عام 2010. 
لمزيد من المعلومات تفضل بزيارة:  www.frv.com

استفسارات وسائل الإعلام:
لمزيد من المعلومات، يمكن التواصل معنا عبر البريد الإلكتروني media@alj.ae  أو عبر الهاتف على الرقم +971 4 448 0906 (غرينيتش +4 - دبي، الإمارات العربية المتحدة). 
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