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Abdul Latif Jameel Energyは、スペインのトルヒーリョにあるLa Solanilla Solar Farmの資金調達を確保しています 

· FRVは、スペイン最大の銀行グループの1つであるBanco Sabadellと融資契約を締結しました。
· このプロジェクトは、年間約103GWhのクリーンエネルギーを生産します。これは、スペインの25,000戸の家庭に電力を供給し、ガスの排出量を1時間あたりCO2を1kgまで削減するのに十分です。
· 施設の建設は2018年末までに開始され、2019年後半までに稼動する予定です。

サウジアラビア・ジッダ － 2018年11月28日
再生可能な発電所規模プロジェクトの世界的大手デベロッパーであるAbdul Latif Jameel Energyの一員であるFotowatio Renewable Ventures（FRV）は、スペインのカセレス県トルヒーリョにある50MW dcのLa Solanilla Solar Farmの決算処理を完了しました。

FRVはBanco Sabadellと融資契約を締結しており、年末までに建設が開始される予定です。このプロジェクトは、豊富な天然資源を特色とするエストレマドゥーラ州のトルヒーリョに位置し、チームには豊富な先行経験があります。

新しい太陽光発電所は、年間約103GWhのクリーンエネルギーを生み出します。これは、25,000戸のスペインの家庭に電力を供給し、1時間あたり約1kgのCO2の排出を削減するには十分です。さらに、スペインのコブラ社が設計・調達・建設（EPC）契約に基づいて建設するこの施設は、この地域の経済発展に貢献することとなります。すなわち、施設の建設段階で現地に300もの雇用が創出され、稼働に至ってもこれらの雇用の一部が維持されることが見込まれています。

FRVの最高経営責任者（CEO）であるDaniel Sagi-Velaは次のようにコメントしています。「La Solanilla Solar Farmを開発するための融資契約は、グリーンジョブを創出し、地域経済を活性化させるグリーン・エネルギー・プロジェクトを実行するFRVのコミットメントを際立たせるものです。この契約により、当社はスペインにおける再生可能エネルギー資源の利用促進に寄与することになるでしょう。これは、持続可能で環境に配慮したエネルギーの世界的な基準かつ先駆者たらんとする当社の継続的なコミットメントと一致するものです。

FRVヨーロッパのマネージングディレクター、Andrea Fontanaは次のように述べています。「我々は再びエストレマドゥーラ州、とりわけトルヒーリョで仕事をしていることを光栄に思っています。そこでは、FRVの基盤となるグループが12年前に再生可能エネルギーでその道を切り開いたのです。このプロジェクトは、エストレマドゥーラ州政府が再生可能エネルギー部門に明確に焦点を当てた成果であり、この考え方はトルヒーリョ市議会も共有しています。」

Josep Montañés（Banco Sabadellのプロジェクト・ファイナンスおよび専門業務のマネージングディレクター）は次のように述べています。「この新プロジェクトは、再生可能エネルギー部門に関連する取り組みの開発に関する我々のビジョンとコミットメントを強化するものです。さらに、この施設の試運転はFRVの支援を受けています。同社は、再生可能エネルギーの利用を促進するという我々と同じ念願を共有する、業界での豊富な経験を持つ企業です。

－ 完 －
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Abdul Latif Jameelについて
Abdul Latif Jameelとは、自動車販売代理店、自動車部品製造、金融サービス、再生可能エネルギー、環境サービス、土地・不動産開発、物流、消費者向け製品およびメディアサービスを含む、個別の独立した法人を広く指します。主に中東、北アフリカ、トルコ（MENAT）地域への内部投資のための優先ビジネスパートナーとして自身を位置づけています。詳細は、www.alj.comでご覧ください。

Abdul Latif Jameel Energyについて
Abdul Latif Jameel Energyは2012年に創設され、現在、世界屈指の独立電力生産者であり、再生可能エネルギー分野における操業と保守の第一級のサービスプロバイダーです。そして、世界16カ国で太陽光発電、風力、廃棄物エネルギー、環境ソリューション（淡水化、上下水道処理を含む）などの再生可能エネルギー機能を備えた事業を行っています。詳細は、www.alj.com/energyでご覧ください。

FRVについて 
FRVは、ヨーロッパ、オーストラリア、中東、アフリカ、アジア、中南米などの市場に開発ポートフォリオを持つ世界屈指の再生可能エネルギー開発会社です。2006年以来、管理チームは、900MW dc以上の太陽光発電およびCSP太陽光エネルギープラントの建設、操業、保守、資金調達を完了しています。これらのプロジェクトは、30億ドル以上の総資金調達額、20以上の主要銀行に相当します。オーストラリアでのFRVの活動は、2010年以来稼働しているシドニー事務所の地元の経験豊富なチームによって管理されています。
詳細は、www.frv.comでご覧ください。

報道関係者様のお問い合わせ：
さらに詳しい情報につきましては、media@alj.aeまでEメールにて、または、+971 4 448 0906（+4 GMT － ドバイ、UAE）までお電話でご連絡ください。
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