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BASIN AÇIKLAMASI

Abdul Latif Jameel Machinery, satış sonrası destek alanında sınıfında en iyi desteği sunmak için Kanoo Machinery ile ortak oluyor

· Abdul Latif Jameel Machinery Perkins’in lider bölgesel distribütörü olan Kanoo Machinery ile yaptığı yeni stratejik ortaklığını ilan ediyor

· Ortaklık Suudi Arabistan’da Perkins Motorlarıyla çalışan Teksan Jeneratörlerinin kullanıcılarına sınıfında en iyi garanti desteği şartını sağlıyor

· Abdul Latif Jameel Machinery’nin tedarik edilen tüm ürünler için satış sonrası hizmet sağlama taahhüdünü sürdürüyor 
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Abdul Latif Jameel Machinery Perkins’in Motorlarının bölgesel distribütörlerinden olan Kanoo Machinery ile Teksan jeneratörleri için sınıfında en iyi desteği sunmak için yaptığı yeni stratejik ortaklığını ilan ediyor.

Abdul Latif Jameel Machinery çoğu Perkins dizel motorları ile çalışan lider marka Teksan jeneratörlerini tedarik ediyor. Yeni stratejik ortaklıkla, Abdul Latif Jameel Machinery artık Perkins Motor ürünlerini destekleyen parçaların yanı sıra garanti desteği de sunacak.

Ortaklığın amacı Teksan ve Perkins’in Suudi Arabistan’daki varlığını ve satış sonrası desteğini genişletip derinleştirmek ve güvenli, uygun fiyatlı ve güvenilir güce olan artan genel talebi karşılamak.

Duyuru, Cidde’de Abdul Latif Jameel Machinery’de Perkins Engines, Kanoo Machinery ve Abdul Latif Jameel Machinery’nin üst düzey yöneticilerinin katıldığı özel bir etkinlikte yapıldı.

Abdul Latif Jameel Machinery Genel Müdürü M. Arif Chishti şunları söyledi: “Abdul Latif Jameel Machinery’de çalışmalarımızın odağını ortaklarımızın ve müşterilerimizin sınıfının en iyisi müşteri desteği ihtiyaçlarını sürekli geliştirmek için Kaizen yaklaşımı oluşturmaktadır. Abdul Latif Jameel Machinery’nin Kanoo Machinery ile yaptığı işbirliğinin duyurusu Teksan ve Perkins’in kalite taahhüdünün Abdul Latif Jameel Machinery sayesinde müşterilere ulaştırılmasını sağlıyor.

Kanoo I&E İcracı Genel Müdürü Fergus Burke şunları ifade ediyor; “yüz yılı aşan miras ile Yusuf Bin Ahmed Kanoo Orta Doğu’daki en büyük çok uluslu aile işletmelerinden biri ve Kanoo Machinery aracılığıyla Abdul Lateef Jameel Machinery ile işbirliği yapıp şirketi Perkins dizel motorlarının Suudi Arabistan Krallığı’ndaki OEM Bayisi (OEMD) olarak tayin etmekten gurur duyuyor.”

Kanoo Machinery Bölgesel Enerji Yöneticisi Graeme De Villiers şunları ekledi; “Pazara giren teknolojik olarak gelişmiş yeni nesil Perkins motorlarının ihtiyaçlarını karşılamak için, Kanoo Machinery, Perkins ile çalışan Teksan jeneratörlerinin Suudi Arabistan’da en yüksek garanti desteği standartlarını almasını sağlamak için OEMD olarak Abdul Latif Jameel Machinery ile ortak olmayı seçti.” 

Teksan Generators yüksek kaliteli dizel, doğalgaz ve biyogazla çalışan jeneratör setleri; kojenerasyon, trijenerasyon çözümleri ve hibrid güç sistemleri üretiyor. Caterpillar’in alt kuruluşu olan Perkins Engines elektrik üretimi ve endüstri de dahil olmak üzere çok sayıda sektör için dizel motor üreticisidir. Abdul Latif Jameel Machinery’nin ürettiği Teksan Jeneratörleri çoğunlukla Perkins motorları ile çalışıyor.

-Son-

Abdul Latif Jameel Machinery Hakkında
Abdul Latif Jameel Machinery Suudi Arabistan'da lider ticari araç, endüstriyel ve ağır makine tedarikçilerinden biridir. Şirket, Komatsu, Manitou ve Teksan Generators de dahil olmak üzere küresel, sektörün önde gelen markalarına satış, kiralama ve parça tedariği gerçekleştiriyor. Abdul Latif Jameel Machinery ayrıca finansman ve uçtan uca çözümler ve kapsamlı proje ve satış sonrası destek sağlıyor. Abdul Latif Jameel Machinery'nin geniş müşteri hizmetleri ağı ve özel danışmanlık hizmetleri, çok çeşitli güç sistemleri uygulamalarının yanı sıra inşaat, ulaştırma, madencilik ve petrol ve gaz gibi birçok sektöre hizmet vermektedir.




Daha fazla bilgi için bize media@alj.ae adresine eposta gönderin veya +971 4 448 0906 (+4 GMT - Dubai, BAE) numarayı arayın. 
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